



MINISTERIO  
DE CIENCIA  
E INNOVACIÓN



### Corrección de errores de la modificación de la segunda resolución de concesión de las ayudas para contratos predoctorales para la formación de doctores, convocatoria 2019.

Advertidos errores en el anexo de la Resolución de 27 de octubre de 2020, de la Presidenta de la Agencia Estatal de Investigación, por la que se modifica la segunda resolución de concesión de las ayudas para contratos predoctorales para la formación de doctores, convocatoria 2019, publicada en la sede electrónica del Ministerio de Ciencia e Innovación el 27 de octubre de 2020, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el encabezado de la tabla donde se indican las anualidades correspondientes al pago de la ayuda, donde dice:

AYUDA PREDOCTORAL					TOTAL
2018	2019	2020	2021		
			Ayuda predoctoral (*)	ayuda POP (**)	
28.550	22.300	22.300	22.300	2.800	98.250

debe decir:

AYUDA PREDOCTORAL					TOTAL
2021	2022	2023	2024		
			Ayuda predoctoral (*)	ayuda POP (**)	
28.550	22.300	22.300	22.300	2.800	98.250